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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

Bartók Béla – 
Paul Sacher 
levelezése, 1936–1940
Béla Bartók – 
Paul Sacher 
Briefwechsel, 1936–1940
Közread., ford. Bónis Ferenc
Balassi, Bp.,
331 old., 4500 Ft

ESSZÉ, TANULMÁNY

SZOLZSENYICIN, 
Alekszandr
Orosznak lenni – 
vagy nem lenni?
Esszék, cikkek, beszédek
Vál. Kiss Ilona
Ford. Kiss Ilona, 
Bagi Ibolya
/Bity-li inam, russzkim?/
Európa, Bp.,
288 old., 3400 Ft

film

Test és szubjektivitás 
a rendszerváltás utáni 
magyar filmben
Szerk. Győri Zsolt, 
Kalmár György
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen,
164 old., 2500 Ft
(Zoom. A kortárs 
filmtudomány 
kulcskérdései)

FILOZÓFIA

DELEUZE, Gilles – 
GUATTARI, Félix
Mi a filozófia?
Ford. Farkas Henrik
/Qu’est-ce que la 
philosophie?/
Műcsarnok, Bp.,
184 old., 2200 Ft
(Elmegyakorlat – 
Műcsarnok-könyvek)

DERRIDA, Jacques
A hang és a fenomén

A jel problémája Husserl 
fenomenológiájában
Ford. Seregi Tamás
/La voix et le phénomène/
Kijárat, Bp.,
131 old., 2800 Ft

Lehetséges
Kis Jánosnak tanítványaitól
Szerk. Kovács Kriszta, Tóth 
Gábor Attila
Kalligram, Pozsony,
373 old., 2990 Ft

LISKE, Michael-Thomas
Gottfried Wilhelm Leibniz
Ford. Felkai Gábor
Typotex, Bp.,
315 old., 4800 Ft

MARION, Jean-Luc
A látható kereszteződése
Ford. Cseke Ákos
/La croisée du visible/
Bencés, Pannonhalma,
197 old., 2600 Ft

NANCY, Jean-Luc
Corpus
Ford. Seregi Tamás
Kijárat, Bp.,
130 old., 2700 Ft
(Fragmentum)

SCHWARZ, Balduin
Örök filozófia
Törvény és szabadság a 
szellemtörténetben
Ford. Szalay Mátyás
/Ewige Philosophie. 
Gesetz und Freiheit in der 
Geistesgeschichte/
Jel, Bp.,
159 old., 1600 Ft
(Paideia könyvek)

IRODALOMTUDOMÁNY

BITSKEY István
Religió, stúdium, 
literatúra
Tanulmányok a régi 
magyarországi irodalmi 
műveltségről
Universitas, Bp.,
314 old., 4095 Ft
(Historia litteraria)

Ki merre tart? 
Shakespeare Szegeden, 
2007–2011
Szerk. Kiss Attila Atilla, 
Matuska Ágnes
JATEPress, Szeged,
228 old., 3465 Ft
Három szegedi 
Shakespeare-konferencia 
válogatott előadásai

KOVÁCS Árpád
Az irodalmi esemény
Gondolat, Bp.,
108 old., 1200 Ft
(Universitas Pannonica)

RÓZSAFALVI Zsuzsanna
A portré alakvariánsai 
Schöpflin Aladár 
életművében
Ráció, Bp., 227 old., 2500 Ft

TAKÁCS Ferenc
A hérosz és a kultusz / 
The Hero and his Cult
James Joyce-tanulmányok 
/ Essays on James Joyce
L’Harmattan–Könyvpont, 
Bp.,
223 old., 2200 Ft

TARJÁNYI Eszter
Arany János és 
a parodisztikus 
hagyomány
Universitas–
EditioPrinceps, Bp.,
427 old., 4095 Ft
 

JOG

MEGYERI-PÁLFFI Zoltán
Név és jog
A névviselés jogi 
szabályozásának fejlődése 
Magyarországon
Gondolat, Bp.,
301 old., 3500 Ft
(Dignitas iuris – Debreceni 
iskola)

KÖZGAZDASÁGTAN

DARDOT, Pierre – LAVAL, 
Christian
A globálrezon

A neoliberalizmus múltja 
és jelene
Ford. Loppert Csaba
/La nouvelle raison du 
monde. Essai sur la 
société néolibéral/
EgyKettő, Bp.,
489 old., 4100 Ft

DUSEK Tamás
Tér és közgazdaságtan
L’Harmattan, Bp.,
206 old., 2300 Ft

MIHÁLYI Péter
A magyar gazdaság útja 
az adósságválságba 
1945–2013
Corvina, Bp.,
207 old., 2690 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET

GLATZ, Jakob
Egy magyar ember 
őszinte megjegyzései 
hazájáról néhány 
magyar vidéken tett 
utazása során
Közread. Soós István
Ford. Ress László
/Freymüthige Bemerkungen 
eines Ungars über sein 
Vaterland/ Balassi, Bp.,
257 old., 3600 Ft

NIDER, Johannes
A boszorkányok 
szemfényvesztései
Formicarius, V. könyv
Ford. Magyar László 
András
Utószó Klaniczay Gábor
Jegyz. Klaniczay Gábor, 
Magyar László András
Gondolat, Bp.,
201 old., 2890 Ft

MŰVÉSZET

BODÓ Mihály
A festészet mint 
nyelvjáték
Cimabuétól Caravaggióig
Typotex, Bp.,
196 old., 3600 Ft
(Képfilozófiák)

Egon Schiele 
és kora
Remekművek 
a bécsi Leopold 
Múzeumból
Szerk. Bodor Kata
Ford. Joób Kristóf, 
Kurdi Imre
Szépművészeti 
Múzeum, Bp.,
199 old., 4500 Ft

MORAVÁNSZKY Ákos – 
M. GYÖNGY Katalin
Technika és természet
Kritikai antológia
Terc, Bp.,
232 old., 9900 Ft
(Építészetelmélet 
a 20. században)

S. NAGY Katalin
Képzőművészet és 
kommunikáció
BME GTK – Typotex, Bp.,
214 old., 3600 Ft
(Képfilozófiák)

SZŰTS Zoltán
A világháló metaforái
Bevezetés az új média 
művészetébe
Osiris, Bp.,
227 old., 3480 Ft
(Osiris kézikönyvek)

NÉPRAJZ, ANTROPOLÓGIA

Kolozsvártól Pécsig, 
a yaoitól a juhászig
Néprajzi-kulturális 
antropológiai tanulmányok 
két doktori iskolából
Szerk. Farkas Judit, 
Keszeg Vilmos
L’Harmattan – 
PTE Néprajz – Kulturális 
Antropológia Tanszék, 
Bp.–Pécs, 
277 old., 3200 Ft
(Studia ethnologica 
Hungarica)

MÉSZÁROS Csaba
Tekintély és bizalom
Kultúra és társadalom két 
szibériai faluközösségben
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L’Harmattan – MTA BTK 
Néprajztudományi Intézet 
– PTE Néprajz – Kulturális 
Antropológia Tanszék, 
Bp.–Pécs,
362 old., 3500 Ft
(Kultúrák keresztútján)

NYELVÉSZET

Reáliák – 
A lexikológiától 
a frazeológiáig
Értelmezések 
és fordítási kérdések
Szerk. Bárdosi Vilmos
Tinta, Bp.,
268 old., 2940 Ft
(Segédkönyvek 
a nyelvészet 
tanulmányozásához)
A Modern Filológiai 
Társaság 2012-
es budapesti 
konferenciájának 
előadásai

SZÍVÓS Mihály
A jeltől a kódig
Rendszeres szemiotika
Loisir, Bp.,
498 old., 3700 Ft

POLITIKATUDOMÁNY

BODA Zsolt
Legitimitás, bizalom, 
együttműködés
Kollektív cselekvés 
a politikában
Argumentum – 
MTA TK Politikatudományi 
Intézet, Bp.,
203 old., 2500 Ft

PSZICHOLÓGIA

PLÉH Csaba
A lélek és a nyelv
Akadémiai, Bp.,
151 old., 1590 Ft 
(Pont könyvek)

SZÍNHÁZ, TÁNC

Minden eltörölve? 
Csehov Három nővére 
magyar színpadon
Szerk. Sándor L. István
Ellenfényért Bt., Bp.,
142 old., 2200 Ft
(Ellenfény könyvek. 
Klasszikus drámák 
színháza)

Mozdulat
Magyar mozdulatművészet 
a korabeli társadalom 
és művészet tükrében
Szerk. Beke László, 
Németh András, 
Vincze Gabriella
Gondolat, Bp.,
210 old., 2500 Ft

SZOCIOLÓGIA

A közép-európaiság 
dicsérete és kritikája
Szerk. Fedinec Csilla et al.
Kalligram, Pozsony,
665 old., 3200 Ft
Tanulmányok a 60 éves 
Szarka László tiszteletére

A szociális segély 
csökkentésének 
hatásai a vidéki 
Magyarországon, 2012 / 

The Effects of Reducing 
the Social Allowance in 
Rural Hungary, 2012
Interdiszciplináris 
dokumentáció / 
Interdisciplinary 
documentation
Szerk. Nagy Katalin
Pro Cserhát Egyesület, Bp.,
2×131 old., 3400 Ft
Angol és magyar változat 
hátlappal egybekötve

HERNÁDI Miklós
Együtt vagy külön?
Magyar–zsidó együttélés a 
szociológus szemével
Akadémiai, Bp.,
268 old., 3500 Ft

TÖRTÉNETTUDOMÁNY

Egyetemes történelem

A nemzeti mítoszok 
szerkezete és funkciója 
Kelet-Európában
Szerk. Szalai László
L’Harmattan, Bp.,
271 old., 2700 Ft
(Kelet-európai 
tanulmányok)

FLESCH István
Örmények, törökök, 
kurdok
Az 1915-ös örmény 
katasztrófa és a mai 
Törökország
Corvina, Bp.,
533 old., 3990 Ft

Németh István
Katyń, 1940

Lengyelország 
a Szovjetunió 
és Németország 
„életterében” 
(1914–1945)
L’Harmattan, Bp.,
338 old., 3300 Ft

Magyar történelem

A magyar–francia 
kapcsolatok története 
a középkorban
Szerk. Györkös Attila, 
Kiss Gergely
Debreceni 
Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 
350 old., 2890 Ft
(Speculum historiae 
Debreceniense)

Lajtai L. László
„Magyar nemzet 
vagyok”
Az első magyar 
nyelvű és hazai tárgyú 
történelemtankönyvek 
nemzetdiskurzusa
Argumentum – 
Bibó István Szellemi 
Műhely, Bp.,
643 old., 3900 Ft
(Eszmetörténeti könyvtár)

Trójai faló 
a Belügy-
minisztériumban
Az ÁVH szervezete és 
vezérkara, 1953–1956
Szerk. Gyarmati György, 
Palasik Mária
L’Harmattan–ÁBTL, Bp.,
506 old., 4900 Ft

VALLÁS

CLARK, Kelly James – 
LINTS, Richard – 
K. A. SMITH, James
Filozófiai-teológiai 
kislexikon
Ford. Balla Ibolya
/101 Key Terms in 
Philosophy and Their 
Importance for Theology/
Kálvin, Bp.,
164 old., 2500 Ft

NORWICHI Julianna
Az isteni szeretet 
kinyilatkoztatásai
Ford. Magyar Erzsébet
/Revelations of Divine Love/
Jel, Bp.,
254 old., 1950 Ft

OSBORN, Eric
Erkölcsi minták 
az ókeresztény 
gondolkodásban
Ford. Egyed Csilla, Egyed 
Ildikó
/Ethical Patterns in Early 
Christian Thought/
Jel, Bp.,
362 old., 2600 Ft
(Erkölcsteológiai könyvtár)

ZENE

MAGEE, Bryan
Wagner világképe
A nagy operák filozófiai 
háttere
Ford. Fejérvári Boldizsár
/Wagner and Philosophy/
Park, Bp.,
520 old., 4900 Ft

Összeállította:

gecser ottó


